

СКАНВОРД ОТ XWORD.RU

Выводящий на "чистую воду"												Древний глиняный сосуд							
Ошибка в измерениях		Затаившиеся партизаны		Люди искусства		Хвойный "листочек"	"Меня укусила ..."		Стук каблучков		Очковый круг	Мастер записывания речи		Литературный творец		Провал представления		Косметика, рисующая щёки	
"Играй степенно"		Робот-гитарист из будущего		И шанец, и сапа					Снежный панцирь				Буква "л" в КХЛ		Зелёное ситро		Шапка шута		
				Растение-паразит		"... меча и орала"					Чрезмерно упитанный								
Барак Обама									Кофеянки										
Бегающий журавль													Гималайский козёл						
Форма рассказа	Стёганое полотно		Примат размером с кошку		Бог в исламе									Бразильская степь		Третий остров в мире			
													Поздняя поэзия во славу	Государство в Вест-Индии					
Площадь обитания																			
Будка для лектора		Ива корзичная		Комедия "Усатый ..."									Инструмент против сучков	Набор печатных символов		Просьба у "звезды"	Штат Билла Клинтонна		
													Мелкие жулики и хулиганы						
Неопрятный мальчик									Сухие хлопья на завтрак				Марка лунохода						
Дорога в лесу	Порт на Иртыше	Просто голова	"Липовая" живопись	Зародыш гриба	Сочельник для Рождества	Докучливые насекомые		См. фото		Сигнал постового									
													Желток с белком	Порт в Израиле		Автомобиль с 4 кольцами			
									Мелкая сельдевая рыба										
Команда собаке к атаке				Походный обед солдата				Он не без добрых людей		"Путь" по-китайски	Сабля янычар								
Образцовая заготовка						Фильм Формана											"Человек дождя", актёр		
				Раздел в газете									Звучное насекомое						
Жара под сорок		Семья горца							Музыкальный жанр								Место службы		



ПОГОДА Санкт-Петербург

ПАСМУРНО С ПРОЯСНЕНИЯМИ, МЕСТАМИ НЕБОЛЬШОЙ СНЕГ

☁ ☔

днем: **-2...-4 °C**
ночью: **-4...-6 °C**

ветер: северный, 3 — 6 м/с
давление: 745 мм рт. ст. Будет падать
влажность: 70 — 80%

Медицинский тип погоды — неблагоприятный. Геомагнитный фон — магнитная буря. Содержание кислорода в воздухе в пределах нормы.

восход: 10.01
заход: 15.54
долгота дня: 5.53

Самое холодное 23 декабря в Санкт-Петербурге было в 1892 году — температура воздуха тогда составила минус 29,5 градуса, абсолютный максимум (плюс 5,8 °C) зарегистрирован в 2006 году.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

КАЛЕНДАРЬ. 23 ДЕКАБРЯ

- День дальней авиации ВВС в России.
- День Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (День Ростехнадзора) в России.
- День рождения императора Японии.
- Национальный день освобождения Порт-Саида в Египте.
- День памяти святителя Иоасафа, епископа Белгородского (правосл.).

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

С	И	Ф	О	Е	О	И	Д	У	Н	У	К	У	У			
В	У	И	П	В	Ж	И	Д	А	О	У	Ж	Э	Ш			
Е	Л	Ж	И	Э	Т	В	В	Н	О	У	В	Т	О			
Н	У	Л	В	Л	В	Л	Х	Э	У	Ц	Л	Л	В	О		
В	О	Ф	Л	О	Д	П	Т	Х	Э	У	О	В	О	Л		
Ж	О	Л	С	И	В	О	И	О	Н	Ц						
Д	Э	В	О	Д	И	У	О	Ш	В	Х	В	Э	Н	Ч		
В	Н	У	П	Т	Ф				У	Н	Л	Э	И	Д	Л	
Д	Ш	В	В						У	Ш	Л	С				
Ж	О	Н	В	Э	Л	Д			У	Э	Д	В	О			
В	Э	Л	Ж	У					У	Э	В	О	Н			
У	Х	У	В	Т					У	Л	Э	В	О	Т		
У	В	Д	О	Л	Н				У	Ш	В	Д	В	Э		
О	Н	У	К	И	Д	Э	Ш	В	Л	У	О	Ш	Э	Д		
Ж	В	Л	С	У	О	Л	Э	О	С	У	Э	В	В	Д	У	
Ш	В	Л	С	У	В	Н	Ц	О	Ж	О	Л	У	В	О	У	
Л	И	В	И	И	О	У	О	У	О	У	О	У	О	У	О	
В	Д	О	Ф	Ш	В	Ч	У	Э	Л	И	Н	И	У	О	Э	И

...И ОТ СЕБЯ ЛИЧНО

ОТ СВЕТЛАНЫ КОШЛАКОВОЙ:

— Стужилась промозглая мгла, тут впасть бы в спячку, как медведи, а то ведь бодрствование нагоняет и мысли невеселые, и настроения упадочнические, особенно на чувствительные натуры. «Каждый год я болен в декабре, не умею я без солнца жить. Я устал бессонно ворожить и склоняюсь к смерти в декабре...» — Федор Сологуб трагически переживал ежегодную зиму природы и ведь вправду умер в декабре. «В декабре — я помню — было это полночью унылой...» — так примерно начинает Эдгар Аллан По рассказ о влетевшем в комнату вещем вороне, который, усевшись на бюст Паллады и отбрасывая зловещую тень, на все вопросы, обращенные к нему (например, прольется ли бальзам забвенья), отвечал: «Больше никогда...» Но вот Бродский имел обыкновение писать стихотворения к Рождеству. Он утверждал, что все мы стихийные христиане, а потому сможем не потерять надежды в его преддверии: «...как будто жизнь начнется снова, как будто будет свет и слава, удачный день и вдоволь хлеба...» А герой романа Мелвилла загодя, когда в душе у него «воцарялся промозглый, дождливый ноябрь; когда ловил себя на том, что начинал пристраиваться в хвосте каждой похоронной процессии», понимал, что пора ему отправляться в плавание...

И вот невероятная картина, да хоть и увиденная в телевизоре. По склонам солнечной весенней Аляски спускаются к побережью проснувшиеся всех оттенков бурого медведи. Для них сейчас разыгрывается грандиозное представление. В это время года к побережью подплывают киты, а следом косатки, которые устраивают на них охоту. Черно-белые хищницы не дают киту всплыть, и он задыхается. Но даже стае косаток не под силу сожрать всю тушу, и ее выбрасывает на берег к радости оголодавших медведей, лис, волков, чаек, которым обеспечен многодневный пир... К чему это нагромождение цитат и сюжетов? Вряд ли кто-то найдет на китобойное судно и отправится к южным морям. Да и разрешение на добычу китов есть только у нескольких стран. А без квот охотятся лишь косатки. Но не обязательно плыть — можно вспомнить, что на 60-й параллели южной широты сейчас лето. То есть мрак не везде. Не обязательно сочинять и читать мрачные стихотворения — можно и жизнеутверждающие. А жизнь характеризует круговорот, и смерть в него влетена. И вот все мы, стихийные солнцепоклонники, дождалась, как светило промелькнуло 21 декабря в нужном проеме мегалитов Стоунхенджа и мы начали свое движение к лету...